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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DA DIVERSIDADE SEXUAL 

E DE GÊNERO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 

REALIZADA EM 11/12/2025. 

 
 

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco (11/12/2025), às dezenove horas (19h), 

na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, com transmissão simultânea pelo 

aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 9ª Reunião Ordinária da Comissão da Diversidade Sexual e 

de Gênero da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a 

Presidência do Dr. Thiago Henrique Leles Linhares. Estiveram presentes e justificaram ausência os 

membros: conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM DE ABERTURA: 

Verificada a existência de quórum, o Presidente Dr. Thiago Henrique Leles Linhares, declarou aberta 

a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será 

lida e aprovada ao final da reunião 3. COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Boas-vindas; 

breve fala inicial do Presidente da Comissão Agradecimento pelo trabalho voluntário, presença 

constante e colaboração ao longo do ano. 3.2. Retrospectiva 2025 – O que fizemos e construímos: 

Atuação Institucional e Política Participação nas eleições da OAB, articulações e presença em eventos 

oficiais. Fortalecimento da imagem pública da CDSG como comissão ativa e propositiva. Interlocução 

com outras comissões e com a diretoria. 3.3. Eventos, Projetos e Ações Internas; Reuniões mensais 

com pautas organizadas e participação crescente. Almoço da Diversidade, presença na Parada, 

atividades de acolhimento. Envolvimento com atividades acadêmicas, debates e rodas de conversa. 

3.4. Produção de Material e Comunicação Criação e padronização de identidade visual para eventos e 

materiais Maior presença nas redes sociais da OAB e alinhamento da comunicação interna. 3.5. 

Articulação Externa: Parcerias com movimentos sociais, órgãos públicos, universidades e ONGs. 

Participação em audiências públicas (como a do CRDT). 3.6. Fortalecimento da Comunidade 

LGBTQIAPN+ na Advocacia: Apoio direto a advogados LGBTQIAPN+ em situações de 

discriminação. Ampliação do espaço de fala dentro da instituição. Promoção de um ambiente seguro, 

respeitoso e acolhedor. 3.7. Planejamento Inicial para 2026: Estrutura Interna Criação de grupos de 

trabalho temáticos. Calendário anual de reuniões definido já em janeiro. Mapeamento de membros 

ativos e novas lideranças. 3.8. Projetos e Eventos: Lançamento de Agenda da Diversidade 2026 com 

ações trimestrais. Fortalecimento dos eventos tradicionais (Parada, Almoço da Diversidade, etc.). 

Implantação de campanhas permanentes de combate à LGBTfobia na OAB. 3.9. Formação e 

Capacitação: Ciclos de debates jurídicos sobre direitos LGBTQIAPN+. Parcerias com ESA para 

cursos temáticos. Produção de cartilhas e materiais educativos. 3.10. Presença Institucional: 

Intensificação da atuação da Comissão em audiências públicas e órgãos da sociedade civil. 

Consolidação da CDSG como referência estadual em diversidade e gênero. 3.11. Comunicação e 

Engajamento: Reestruturação do grupo de WhatsApp. Criação de subcomunidades temáticas (ex: 

jovens advogados LGBTQIAPN+, mães e pais LGBTQIAPN+, advocacia trans, etc.). Ampliação da 

atuação nas redes sociais com postagens regulares. 3.12. Propostas dos Membros: Abertura para 

sugestões individuais. Registro das propostas para sistematização no plano 2026. 3.13. 

Encaminhamentos Finais: Definição dos responsáveis por cada frente de atuação. 

Confraternização/fechamento simbólico do ano. 3.14. Encerramento Agradecimento pela construção 
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coletiva em 2025. Mensagem final reforçando acolhimento, pluralidade e compromisso institucional. 

4. ORDEM DO DIA: 4.1 Expedientes: nenhum 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum 

4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia 4.4.1. 

Conhecimento: nenhum 4.4.2 Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: 

nenhum 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão da Diversidade Sexual e de Gênero, Dr. 

Thiago Henrique Leles Linhares, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, 

Dr. João Antônio Lacerda Filho, Secretário-Geral Adjunto da CDSG da OAB/GO, lavrei a presente 

ata que lida e aprovada será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

 

            Thiago Henrique Leles Linhares 

Presidente da Comissão de Diversidade Sexual e de Gênero  

 

 

 

João Antônio Lacerda Filho  

Secretário-Geral Adjunto da Comissão de Diversidade Sexual e de Gênero 






